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Aufgabe 3-1 Bindre Suchbdume

In einem bindren Suchbaum sind Zahlen zwischen 1 und 1000 gespeichert. Geben Sie an, ob die folgenden
Sequenzen auf der Suche nach der Zahl 333 durchlaufen worden sein konnen.

(a) 2,255,403, 390, 320, 348, 340, 333
(b) 783,153, 720, 245, 733, 300, 340, 333
(c) 950, 850, 243, 499, 275, 375, 299, 333

(d) 888, 111,777, 666, 222, 444, 555, 333

Aufgabe 3-2 Bindre Suchbdume 2
Gegeben sind n Zahlen. Geben Sie mit eigenen Worten ein Verfahren an um einen Binédren Suchbaum
(a) der groBBtmoglichen Tiefe zu erzeugen

(b) den kleinstmoglichen Tiefe zu erzeugen

Aufgabe 3-3 Eigenschaften allgemeiner Biume

Wir betrachten einen Baum vom Grad d > 2.

(a) Wie grof} ist die maximale Anzahl von Knoten auf Level ¢ eines Baumes vom Grad d?
(b) Wie gro8 ist die maximale Anzahl von Knoten in einem Baum der Hohe A vom Grad d?
(c) Wie grof} ist die maximale Hohe eines Baumes vom Grad d mit n Knoten?

(d) Wie groB} ist die minimale Hohe eines Baumes vom Grad d mit n Knoten?



Begriinden Sie Ihre Aussagen.

Aufgabe 3-4 O-Notation (Fibonaccizahlen)
Wird nicht bewertet
Die Fibonaccifolge ist definiert als: fo =1, fi = 1, fn, = fr_1 + fn_o (fiirn > 1)

(a) Geben Sie einen rekursiven Algorithmus zur Berechnung der n-ten Fibonaccizahl in Javacode an und
schitzen Sie dessen Laufzeit mittels O-Notation ab.

(b) Uberlegen Sie wie dieser Algorithmus effizienter umgesetzt werden kann. Geben Sie auch fiir diese
Umsetzung eine Laufzeitabschitzung in der O-Notation an.



